

以实际行动诠释退役不褪色优良品质 全市退役军人疫情防控一线勇担当

■记者 万善朝 通讯员 李宝

本报讯 2月14日下午,淮北市退役军人事务局抗击新冠疫情第一突击大队一行23人来到温哥华城小区执行疫情防控任务,配合社区人员做好入户疫情排查、为居民赠送所需物资等工作。疫情防控期间,全市各县区组建退役军人突击大队,退役军人

冲锋在前,坚守一线,以实际行动诠释退役军人退役不褪色、勇于担当的优良品质。

当天下午15时,天空突然下起大雨,空气变得湿冷,队员们身上的衣服被打湿,但丝毫没有影响入户排查的进度,大家依然认真地询问、量体温、登记。据悉,温哥华城小区人员多、租户多,管理难度大,社区

管理人员有限,只能完成整个小区的日夜防控。退役军人事务局研究决定,采取“退役军人+优秀退役军人”的模式,成立淮北市退役军人事务局抗击新冠疫情突击队,下辖5个大队,各大队根据任务设突击组、帮扶组、保障组和宣传组。队员

为我市退役军人事务局工作人员和全市优秀退役军人,他们在急难险重任务到来时,志愿

报名参加退役军人突击队这个临时性先进群体。在疫情防控期间,他们带头参加城市街道、社区、农村、车站等场所疫情防控和维持秩序,积极参与志愿服务,做好助老爱幼、扶贫帮困、帮残助残、医疗卫生、社会治安、环境保护等公共服务,协助地方党委政府坚决打赢疫情防控阻击战。

防控知识 送环卫

2月11日,工作人员为环卫工人发放《淮北市环卫工人防控新冠肺炎知识手册》。据介绍,该手册由市城管局编辑、印制,内容包括作业、生活、知识、就医等章节,以问答形式详细描述了新冠肺炎发病原因、临床症状、自我防护方法、防治误区等。在疫情防控中,环卫工人勇当“逆行者”,冲在一线,他们每天消杀垃圾桶、果皮箱1.8万个,清运生活垃圾1600余吨,最大限度地切断疾病传播途径,确保城市干净整洁。

■摄影 记者 陈文晓
通讯员 小亮



相山区细化128家物管小区 疫情防控工作

■记者 韩惠 通讯员 杨沫天

本报讯 小区入口处设置外来人员登记,增加公共区域消毒频次,排摸住户动态……针对辖区128家物管小区实际情况,相山区因地制宜,实施《新冠肺炎防治小区物业“十做到”》,全面排查疫情防控隐患,阻断疾病的传播途径。

一张桌子,一本登记台账,两名值班人员在现场值班并播放宣传语音,这已经成为各小区的基本配置。各小区在入口处设置不少于3处宣传条幅,宣传栏处、小区楼道有防疫宣传内容。所有小区原则上只保留一个出入口,限制外来车辆进

入,限制快递及外卖车辆、人员进入。

按照要求,相山区各镇街、开发区及时督促各小区物业公司清运垃圾,对电梯轿厢、单元门、单元大厅、地下车库、垃圾桶等重点部位进行全面消毒清洁;督促物业公司购买电子测温仪、口罩等有关防疫设备,做好物业人员、居民“双重保障”。各物业公司加强与所在社区联动,有紧急情况及时报告;社区加强小区管控,共同做好武汉回淮人员管理工作。

此外,对辖区内非相山区管理小区,各社区及时告知有关主管部门,加大力度,全力构筑起防控防护墙。

强化新冠肺炎疫情防控 市林业局加大野生动物管理力度

■记者 黄旭
通讯员 徐彬

本报讯 近日,市林业局为贯彻落实全市新冠肺炎疫情防控工作会议精神,切实预防和阻止新冠肺炎发生和传播,保障公众身体健康和生命安全,对全市野生动物加大管理力度。

市林业局第一时间出台《淮北市林业局新冠肺炎疫情防控应急预案》《关于加强野生动物管理做好新冠肺炎疫情防控工作的通知》和《关于新冠肺炎疫情防控督查分组情况的通知》。对全市野生动物繁育场所和各

农贸市场进行监督检查,严禁野生动物交易,督促指导做好隔离消毒防控工作。对我市办证经营的21家野生动物驯养繁殖企业逐一上门排查,告知企业负责人做好消毒隔离停止交易,同时不定期上门督查,严防野生动物交易。

市林业局依托淮北中湖和濉溪县凤栖湖省级陆生野生动物疫源疫病监测站,安排部署陆生野生动物疫源疫病监测防控工作,加强野外巡查巡护。市森林公安局开展“2020守护餐桌安全行动”,组织警力对经营饭店、农家乐、农贸市场、活禽市场

和关键交通卡口监督检查,对其是否存在违法托运野生动物及制品、私收滥购非法来源的野生动物、超范围饲养繁殖野生动物等问题进行专项清查,坚决遏制非法贩运经营野生动物及制品现象。

此外,通过张贴公告、发放宣传单等形式向经营户宣传市新冠肺炎疫情防控通告,组织民警深入集贸市场、饭店、花鸟市场、居民小区等人员密集场所开展野生动物法律法规宣传活动,使广大群众更加理解和意识到食用野生动物的危害,自觉抵制食用野生动物。

市科技局党员干部疫情防控中践初心

■记者 俞晓萌

本报讯 自新冠肺炎疫情发生以来,市科技局党总支积极响应市疫情防控工作领导小组关于市直单位、领导干部和普通党员开展“三报到”要求,号召全局党员第一时间到所在社区报到,按照社区的统一安排部署,迅速投入到疫情防控工作第一线。

市科技局党组成员率先垂范,带头参与社区疫情防控包保协调组织工作,局31名在职党员干部全面听从社区党组织的安排部署,主动请缨,冲锋在

前,全力协助社区人员开展居

民及车辆出入登记、体温测量、疫情防控科普知识宣传、出行劝导等工作。

2月8日,市科技局党组成员来到濉溪县孙疃镇王楼村和相山区西街道大工委,详细了解疫情防控各项措施落实情况和疫情防控工作开展情况,并向疫情防控点一线人员表示慰问。为支持疫情防控工作,市科技局还向王楼村捐赠300个防疫口罩和64公斤“84”消毒液等防疫物资,向西街道大工委捐赠200个防疫口罩和52.2公斤“84”消毒液

等防疫物资。

2月9日晚,市科技局的党员李晓棠和爱人正在鹰山社区120对面小区卡点执勤。李晓棠告诉记者,她爱人在相山区人民检察院工作,她和爱人都已是党员。自接到通知后,她和爱人就第一时间来到鹰山社区报到,后在社区的安排下,配合社区工作人员开展卡点执勤工作。除此之外,李晓棠的爱人还承担了鹰山社区疫情防控工作的包保任务。

“这个小区是老旧开放式小区,而且小区内机关单位人员和医生较多,与封闭式小区

相比,管控难度更大一点,值守时间也较长一些,一般从早八点到晚十点半。”李晓棠说,社区是疫情防控的第一线,只有把工作做扎实、做细致,向社区居民做好宣传、沟通,才能得到大家的支持。

同样在这个卡点执行的还有市科技局的党员刘梅夫妇。据悉,刘梅的孩子目前读初二,每次刘梅和爱人出门执行防控任务时,孩子就只能一个人在家。“最近学校开始了线上学习,因为不能陪孩子听课,所以多少有些担心。”刘梅笑着说,不过,作为党员,在疫

情防控的关键时期,协助社区有序开展防控宣传、排查登记、消毒清洁、卡口巡查等各项疫情防控工作,是自己应该做的。

市科技局党组书记、局长王峰表示,在这场没有硝烟的战斗中,市科技局将充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,充分展现党员干部作风严谨、敢于担当的良好形象,协助基层妥善安排好居民的日常生活,坚决杜绝不必要的人员走动,在疫情防控阻击战中践行党员的初心和使命。

2月15日安徽省报告新型冠状病毒肺炎疫情情况

2020年2月14日0—24时,安徽省报告新增确诊病例16例,新增治愈出院病例13例,新增疑似病例13例,新增治愈出院病例32例。

新增确诊病例中,蚌埠4例、阜阳4例、合肥2例、六安2例、淮北1例、亳州1例、马鞍山1例、安庆1例。

新增疑似病例中,蚌埠6例、阜阳3例、亳州1例、淮南1例。

例、六安1例、马鞍山1例。

新增治愈出院病例中,阜

阳5例、六安5例、蚌埠4例、合

肥3例、亳州3例、滁州3例、芜

湖3例、安庆3例、宿州1例、马

鞍山1例、池州1例。

截至2月14日24时,安徽

省累计报告确诊病例950例,

累计治愈出院病例198例,累

计死亡病例6例,累计医学观

察密切接触者20646人,尚在医学观察4570人。

累计确诊病例中,合肥168

例、蚌埠153例、阜阳150例、毫

州107例、安庆82例、六安63

例、宿州39例、马鞍山35例、芜

湖31例、铜陵28例、淮北26例、

淮南23例、池州17例、滁州13

例、黄山9例、宣城6例。

截至2月14日24时,安徽

省在院治疗确诊病例746例,其中危重症病例14例。

2月15日预计治愈出院34

例,其中六安7例、合肥5例、毫

州6例、淮北4例、阜阳4例、芜

湖3例、蚌埠2例、淮南1例、马

鞍山1例、安庆1例。

疫情简要分析:截至2月

14日24时,950例确诊病例

中,年龄最小9个月,最大91

岁,主要分布在20—60岁之间。其中,10岁以下16例,占1.7% ;10至19岁40例,占4.2% ;20至29岁132例,占13.9% ;30至39岁193例,占20.3% ;40至49岁228例,占24.0% ;50至59岁213例,占22.4% ;60至69岁88例,占9.3% ;70至79岁28例,占2.9% ;80岁及以上12例,占1.3%。

任东看望风雪中坚守的 疫情防控工作者

■通讯员 许华松

本报讯 2月15日,市委常委、组织部长、统战部长任东受市委书记黄晓武、市长戴启远委托,先后深入相山区任街道古城镇社区,南黎街道桂苑社区、曙光社区、相南街道惠苑路社区等社区疫情防控值守点,代表市委、市政府看望慰问冒着严寒、顶着风雪奋战在疫情防控一线的社区工作者。

每到一处,任东都亲切慰问了坚守一线的社区工作者、参与包保的领导干部和参加志愿服务的在职党员,叮嘱要注意防寒防冻,加强安全防护,合理安排休息,并向参加疫情防控人员及

其家人表示衷心的感谢。

任东指出,社区是疫情防控的基础环节,现在疫情防控已经到了最吃紧的时候,社区党组织要进一步强化政治意识,全力确保各项防控措施落实到位。要以“三报到”工作为契机,将全市机关、领导干部和在职党员动员起来,充实社区防控工作力量。要合理调配一线值守力量,每班次人员尽可能减少,值守时间尽可能降低,连续作战未休息的,要安排适度休整。要加强防控人员的个人防护,确保自身安全。各地各单位要千方百计保障各卡点口罩、消毒液、帐篷等防寒防护物资配备,坚决避免防控人员受到病毒感染。

皖北煤电集团精准施策全力战“疫”

■记者 王陈陈 通讯员 宋静林

本报讯 疫情当前,皖北煤电集团党委全面落实“坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策”要求,扎实做好新冠肺炎疫情防控工作,切实保障广大员工身体健康和生命安全,主动放弃节日休假,连续加班加点奋战在工作岗位上,筑起疫情防控的“红色堡垒”。

集团成立了以党委书记、董事长为组长的新冠肺炎疫情防控工作领导小组,明确了各成员单位的工作职责,并通过视频会议,实时通报集团疫情防控工作总体情况,研究解决出现的问题,保障疫情防控工企的责任担当。

2月15日淮北市报告 新型冠状病毒肺炎疫情通报

根据省卫生健康委发布的最新疫情,2020年2月14日0—24时,淮北市报告新型冠状病毒肺炎新增确诊病例4例。

累计追踪密切接触者1141人,累计解除医学观察970人,其余171名密切接触者均接受医学观察。

截至2月14日24时,淮北市累计报告确诊病例26例(在治20例、治愈出院6例),现有疑似病例7例,在治确诊病例和现有疑似病例均在定点医院接受隔离治疗。

淮北市2月15日报告新增1例 新型冠状病毒肺炎确诊病例情况

新增确诊病例情况:

确诊病例26:李某,男,28岁,相山区南黎街道康乐社区太阳城小区居民。1月31日15时左右,自驾车到大润发超市(相山店)和黎苑菜市场买菜;17时左右自驾车送母亲前往淮北矿工总医院就诊。1月31日晚至2月3日,患者陪护在淮北矿工总医院发热门诊留观的

母亲。2月3日,母亲赵某某被诊断为疑似病例,患者作为密切接触者进行居家隔离观察。2月10日,患者被集中隔离在相山区某宾馆。2月13日,患者出现发热、干咳症状,由隔离点送往市人民医院入院隔离治疗,经专家组诊断为确诊病例。目前在淮北市人民医院隔离治疗中。

排除疑似病例2:孙某,男,杜集区高岳街道东湖家园小区居民。2月9日公布为疑似病例。2月14日,经专家组决定排除疑似。

排除疑似病例3:李某,女,相山区相南街道金色云天小区居民。2月9日公布为疑似病例。2月14日,经专家组决定排除疑似。

排除疑似病例1:徐某,女,居住相山区曲阳街道抗战略。2月10日公布为疑似病例。2月14日,经专家组决定排除疑似。

淮北市新型冠状病毒肺炎疫情防控应急综合指挥部办公室

2020年2月15日